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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001360, Pregunta relativa a la disminución del presupuesto de la Consejería de Educación 
y Deporte en 14.540.000 euros

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la disminución del presupuesto de la Consejería de Educación y Deporte en 14.540.000 euros.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 2 de junio se tuvo conocimiento de que la Consejería de Educación y Deporte, atendiendo a los reque-
rimientos de la Dirección General de Presupuestos de la Consejería de Hacienda, Industria y Energía, comunicaba 
la disponibilidad de 14.540.000 euros de su presupuesto. Mediante esta modificación —junto a la de otras conseje-
rías—, se produce una modificación de crédito parcial al Fondo de Emergencia Social y Económica (FESE) contra 
el COVID-19 por importe de 169.800.000 euros. Los gastos de disminución de Educación y Deporte se reparten entre 
los 10 millones de euros de «incremento de la plantilla presupuestaria» y los 4.540.000 euros de «otras indemnizaciones».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información adicional puede dar el Consejo de Gobierno sobre dicha disminución del presupuesto 
de la Consejería de Educación y Deporte, y qué conceptos comprenden las cantidades detraídas?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001361, Pregunta relativa a la reapertura de las escuelas infantiles de titularidad privada 
durante el presente curso

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la reapertura de las escuelas infantiles de titularidad privada durante el presente curso.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector de las escuelas infantiles de titularidad privada está formado en Andalucía por unos 200 centros, 
mayoritariamente gestionados por autónomas (al estar el sector fuertemente feminizado) y constituir pymes 
y micropymes, con una fuerte vocación por la Educación de 0-3 años por parte de sus profesionales. Dicho 
sector se ha visto muy afectado por el cierre de sus centros como consecuencia de la crisis sanitaria provo-
cada por el coronavirus (COVID-19), al no recibir los pagos de las familias, su principal fuente de ingresos. 
Su situación económica y laboral, por lo tanto, es harto complicada, máxime si no se procede a su apertura 
durante el presente curso escolar 2019-2020.

En este sentido, se ha dejado en manos de las comunidades autónomas la decisión de proceder a la rea-
pertura de las escuelas infantiles privadas durante el resto del curso 2019-2020; sin embargo, la Consejería 
de Educación y Deporte de la Junta de Andalucía no ha dado su permiso para que puedan abrir, privando 
a esta red de centros de atender a sus familias y alumnado, y causándoles graves perjuicios económicos 
y laborales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para proceder a la reapertura de las escuelas infan-
tiles de titularidad privada durante el presente curso escolar 2019-2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001362, Pregunta relativa a la construcción de un nuevo IES en Coria del Río (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Verónica Pérez Fernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la cons-
trucción de un nuevo IES en Coria del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las previsiones para el curso 2019-2020 de la Delegación Territorial de Educación de Sevilla apuntaban 
a que se produciría en Coria del Río un importante problema de escolarización y de masificación de alumnos 
en las aulas de los actuales IES de la localidad, que además se encuentran en un estado de deterioro muy 
importante, incluyendo para ello esta infraestructura en las necesidades urgentes de la provincia de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Educación y Deporte para la construcción de un nuevo IES en 
Coria del Río, que cubra la necesidad de escolarización en alumnos de Secundaria y Postobligatoria de 
este municipio?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001363, Pregunta relativa a las medidas adoptadas en relación con el alumnado con necesi-
dades educativas especiales y necesidades específicas de apoyo educativo durante la crisis sanitaria 
causada por el coronavirus COVID-19

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación 
y Deporte, relativa a las medidas adoptadas en relación con el alumnado con necesidades educativas 
especiales y necesidades específicas de apoyo educativo durante la crisis sanitaria causada por el coro-
navirus COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Sin duda, los efectos que la crisis sanitaria, pero también social y económica, causada por el coronavirus 
COVID-19 ha tenido un fuerte impacto sobre la comunidad educativa. Docentes, alumnado y personal de 
administración y servicios, así como las familias, han realizado un ingente esfuerzo para seguir avanzando 
en los procesos de enseñanza-aprendizaje durante el resto del curso escolar. No obstante, aspectos de 
marcada relevancia como el confinamiento o la brecha digital educativa han dejado una seria impronta en el 
alumnado, y muy especialmente en el que presenta necesidades educativas especiales (NEE) y necesidades 
específicas de apoyo educativo (NEAE), que además también se enfrenta a la lógica incertidumbre de cara 
al próximo curso escolar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el Consejo de Gobierno en materia educativa durante la crisis causada por 
el COVID-19 en relación con el alumnado con necesidades educativas especiales (NEE) y con necesidades 
específicas de apoyo educativo (NEAE)?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001364, Pregunta relativa a las matriculaciones en el CEIP Algafequi, de Córdoba, para el 
curso 2020-2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las matriculaciones en el CEIP Algafequi, de Córdoba, para el curso 2020-2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Algafequi, de Córdoba capital, ha venido adaptándose a las circunstancias, como la bajada 
de la natalidad generalizada en los últimos años. En el curso escolar 2017-2018, el anterior Gobierno 
socialista, en su firme apuesta por la educación pública en nuestra tierra, hizo un gran esfuerzo, junto 
a su comunidad educativa, para mejorar sus servicios, manteniendo una unidad en Infantil, que a priori 
se suprimía por escasa matriculación, quedando dos unidades para los tres cursos de Infantil, la cual 
fue retirada el curso siguiente. Para el próximo curso 2020-2021, se ofertan menos vacantes en Infantil 
y la de Primaria que solicitudes recibidas, a pesar de que en la actualidad hay alumnado de dos niveles 
educativos en una sola unidad, impidiéndose así el crecimiento de este centro y abocándole incluso al 
cierre en próximos cursos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre esa escasa oferta, que impide el cre-
cimiento del CEIP Algafequi, de Córdoba, en lugar de adaptarse a la creciente demanda por parte de las 
familias para el próximo curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001365, Pregunta relativa a la conmemoración del 14 de junio, Día de la Memoria Histórica 
de Andalucía, en los centros educativos andaluces en el curso 2019-2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación 
y Deporte, relativa a la conmemoración del 14 de junio, Día de la Memoria Histórica de Andalucía, en los 
centros educativos andaluces en el curso 2019-2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 14 de junio se celebra el Día de Recuerdo y Homenaje a las Víctimas del Golpe Militar y la Dictadura, 
según lo previsto en el artículo 17 de la Ley 2/2017 de 28 de marzo de Memoria Histórica y Democrática de 
Andalucía. Esta fecha tiene como origen que ese día, de 2003, se realizó el primer intento de exhumación 
pública de una fosa común del franquismo en nuestra Comunidad, concretamente en la localidad granadina 
de Lecrín. Desde su instauración, se ha conmemorado el 14 de junio en los centros educativos públicos 
andaluces, ya que la mencionada ley dispone que las instituciones públicas andaluzas impulsarán en esa 
fecha actos de reconocimiento y homenaje, con el objeto de mantener su memoria y reivindicar los valores 
democráticos y la lucha del pueblo andaluz por sus libertades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué otra información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la celebración del 14 de junio, Día de 
Recuerdo y Homenaje a las Víctimas del Golpe Militar y la Dictadura, en los centros educativos andaluces 
sostenidos con fondos públicos en el presente curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001366, Pregunta relativa a la Fundación Andalucía Emprende

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, 
relativa a la Fundación Andalucía Emprende.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre el informe de auditoría realizado por la consultora 
KPMG de la Fundación Andalucía Emprende y qué acciones va a tomar al respecto?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001367, Pregunta relativa a los incentivos para autónomos y empresas del sector de ferias 
y festejos

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Forma-
ción y Trabajo Autónomo, relativa a los incentivos para autónomos y empresas del sector de ferias y festejos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e incentivos tiene previsto el Consejo de Gobierno poner en marcha para los autónomos 
y empresas ligados al sector de ferias y festejos (hostelería, producción de eventos, orquestas y artistas, 
atracciones), teniendo en cuenta la recomendación del propio Gobierno andaluz de no recomendación?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001368, Pregunta relativa al abono de las ayudas para trabajadores autónomos

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa al abono de las ayudas para trabajadores autónomos.

PREGUNTA

¿Cuántas de las ayudas de 300 euros para trabajadores autónomos frente al COVID-19 han sido abo-
nadas a fecha de 15 de junio?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001369, Pregunta relativa al plan de empleo para la zona interior de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa al plan de empleo para la zona interior de Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno poner en marcha un plan de empleo para la contratación de 
personas desempleadas con tareas de vigilancia en las zonas de interior de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001370, Pregunta relativa a la modificación del crédito, en materia de igualdad, en la Consejería 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a la modificación del crédito, en materia de igualdad, en la Consejería 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo.

PREGUNTA

¿Qué motivos han llevado al Consejo de Gobierno a detraer recursos para acciones en materia de igual-
dad en el presupuesto de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001371, Pregunta relativa a la modificación de crédito de 16.790.000 euros en la Consejería 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a la modificación de crédito de 16.790.000 euros en la Consejería de 
Empleo, Formación y Trabajo Autónomo.

PREGUNTA

¿Qué acciones, en materia de empleo, va a dejar de poner en marcha el Gobierno andaluz tras la modi-
ficación de créditos realizada recientemente, por importe de 16.790.000 euros, y qué repercusión tendrá 
para los desempleados andaluces?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001372, Pregunta relativa a las actuaciones para reducir el paro

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a las actuaciones para reducir el paro.

PREGUNTA

¿Qué medidas a corto plazo va a poner en marcha la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo ante la estimación de las cifras de paro para final de año en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001373, Pregunta relativa a las residencias de tiempo libre de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a las residencias de tiempo libre de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas, en materia de prevención, ha puesto en marcha el Gobierno andaluz para volver a poner 
en marcha los programas relacionados con las residencias de tiempo libre que pertenecen a la Consejería 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001374, Pregunta relativa a la orientación laboral del SAE

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a la orientación laboral del SAE.

PREGUNTA

¿Qué medidas, en materia de prevención frente al COVID-19, han puesto en marcha para la atención 
personal por parte de los orientadores laborales?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001375, Pregunta relativa a la tercera petición de archivo del denominado caso mina de 
Aznalcóllar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, 
Industria y Energía, relativa a la tercera petición de archivo del denominado caso mina de Aznalcóllar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según recogen varios medios de comunicación, la Fiscalía ha pedido por tercera vez al juez que instruye 
el denominado caso Aznalcóllar su archivo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace y que repercusión tiene para Andalucía esta petición de archivo en el proceso de 
reapertura que ha sufrido la mina de Aznalcóllar?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001376, Pregunta relativa a la reindustrialización de los municipios mineros

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, 
Industria y Energía, relativa a la reindustrialización de los municipios mineros.

PREGUNTA

¿Cuál el estado de ejecución de la partida destinada a la reindustrialización de los municipios mineros 
en el ejercicio 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Rosa Aguilar Rivero y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001377, Pregunta relativa a los acuerdos con el grupo político Vox

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 17 de junio de 2020, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con 
ruego de respuesta oral en Comisión relativa a los acuerdos con el grupo político Vox (con núm. de expe-
diente 11-20/POC-001377), formulada por Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista.

Sevilla, 18 de junio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001378, Pregunta relativa a las ayudas a municipios de entre 5.000 y 20.000 habitantes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a las ayudas a municipios de entre 5.000 
y 20.000 habitantes.

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo de que el Gobierno de la Junta de Andalucía no haya dispuesto ayudas o mecanismos de 
colaboración financiera de ningún tipo para las haciendas locales de los municipios entre 5.000 y 20.000 habitantes, 
para apoyo como consecuencia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001379, Pregunta relativa a la rebaja de impuestos al juego en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, 
Industria y Energía, relativa a la rebaja de impuestos al juego en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos del Gobierno para rebajar la fiscalidad del juego en Andalucía como una de las 
medidas de urgencia para combatir la pandemia de COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001380, Pregunta relativa a las modificaciones presupuestarias hasta el mes de junio para 
el ejercicio 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a las 
modificaciones presupuestarias hasta el mes de junio para el ejercicio 2020.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido y cuál es el detalle de las principales modificaciones del Presupuesto de la Junta de 
Andalucía para el ejercicio 2020, hasta el mes de junio?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001381, Pregunta relativa al servicio de ITV prestado por Veiasa en 2019

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Ener-
gía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al 
servicio de ITV prestado por Veiasa en 2019.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los resultados globales y esperas del servicio de ITV prestado por 
Veiasa en 2019?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001382, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria hasta el mes de mayo del presente 
año

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Ener-
gía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a la 
ejecución presupuestaria hasta el mes de mayo del presente año.

PREGUNTA

¿Qué porcentaje global y por capítulos del Presupuesto de la Junta de Andalucía para 2020 se ha eje-
cutado hasta el mes de mayo?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001383, Pregunta relativa a las controversias que han surgido en la RTVA durante la crisis 
sanitaria motivada por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a las controversias que han surgido en la RTVA 
durante la crisis sanitaria motivada por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué opinión tiene el Consejo el Gobierno de las diferentes controversias (laborales, libertad de información, 
etc.) que han surgido en la RTVA durante la crisis sanitaria motivada por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001384, Pregunta relativa al procedimiento de contratación, adjudicatario y coste para emitir 
el programa especial y misa de la Romería de la Virgen de la Cabeza de 2020 para la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, o al cargo 
o autoridad en el que se hayan delegado sus competencias y funciones, la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de 
Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al procedimiento de contratación, adjudicatario y coste para 
emitir el programa especial y misa de la Romería de la Virgen de la Cabeza de 2020 para la RTVA.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el procedimiento de contratación, adjudicatario y coste que ha tenido el programa especial 
y misa de la Romería de la Virgen de la Cabeza de 2020 para la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001385, Pregunta relativa al programa especial y misa de la Romería de la Virgen de la Cabeza 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de 
director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Socieda-
des Filiales, o al cargo o autoridad en el que se hayan delegado sus competencias y funciones, la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al programa especial y misa de la Romería 
de la Virgen de la Cabeza (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuándo se emitió y qué coste tuvo el programa especial y misa de la Romería de la Virgen de la Cabeza 
de este año?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 374	 XI LEGISLATURA	 22 de julio de 2020

Pág. 37

B
O

PA
_1

1_
37

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001386, Pregunta relativa a la gestión, por parte del Gobierno, ante la crisis del COVID-19 
en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, 
relativa a la gestión, por parte del Gobierno, ante la crisis del COVID-19 en la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué valoración y gestión está haciendo el Consejo el Gobierno durante la pandemia COVID-19 en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001387, Pregunta relativa al restaurante en la Real Escuela de Arte Ecuestre de Jerez de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Felipe López García y D. Francisco 
Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Her-
nández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al vicepresidente y consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa al restaurante en la Real Escuela de Arte Ecuestre de Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo y qué previsiones tiene el Gobierno andaluz para que la Real 
Escuela del Arte Ecuestre de Jerez de la Frontera (Cádiz) cuente con un restaurante de primer nivel?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro, 
Felipe López García y  

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001388, Pregunta relativa a las ayudas a trabajadores y trabajadoras autónomas anunciadas 
por la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y Dña. María 
Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y Dña. María Gracia González Fer-
nández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las ayudas a 
trabajadores y trabajadoras autónomas anunciadas por la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas han sido beneficiarias de las ayudas?
¿Cuáles son los motivos del retraso en el pago de estas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo, 
Jesús Fernández Martín y  

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001389, Pregunta relativa a la posición del Gobierno ante la transposición de la Directiva de 
la UE relativa a los valores máximos permitidos de varias sustancias cancerígenas por metro cúbico 
de aire en los centros de trabajo industriales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y Dña. María 
Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y Dña. María Gracia González Fer-
nández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la posición del 
Gobierno ante la transposición de la Directiva de la UE relativa a los valores máximos permitidos de varias 
sustancias cancerígenas por metro cúbico de aire en los centros de trabajo industriales en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para defender el derecho de las trabajadoras y trabajadores 
en Andalucía a preservar la salud frente a los riegos de exposición a sustancias cancerígenas en centros 
de trabajo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo, 
Jesús Fernández Martín y  

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001390, Pregunta relativa a los planes de integración y actividad funcional del personal de 
la FAFFE en el SAE

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y Dña. María 
Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y Dña. María Gracia González Fer-
nández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a los planes de 
integración y actividad funcional del personal de la FAFFE en el SAE.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para adecuar la situación laboral del personal de la extinta FAFFE 
integrado en el SAE?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo, 
Jesús Fernández Martín y  

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001391, Pregunta relativa a las contrataciones anunciadas para el refuerzo del servicio de 
playas con motivo del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y Dña. María 
Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y Dña. María Gracia González 
Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a las 
contrataciones anunciadas para el refuerzo del servicio de playas con motivo del COVID-19.

PREGUNTAS

¿Qué criterios se han seguido para las contrataciones?
¿Qué tipos de contratos van a realizarse?
¿Qué formación han recibido?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo, 
Jesús Fernández Martín y  

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001392, Pregunta relativa a la reapertura de las residencias de tiempo libre y los llamamientos 
del personal fijo discontinuo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y Dña. María 
Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y Dña. María Gracia González Fer-
nández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la reapertura de las 
residencias de tiempo libre y los llamamientos del personal fijo discontinuo.

PREGUNTAS

¿Qué fecha de apertura tiene prevista la red de residencias de tiempo libre de la Junta de Andalucía?
¿Qué previsiones de servicio están previstas para la temporada?
¿Qué compromisos de empleo hay para con el personal fijo discontinuo de las residencias de tiempo libre?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo, 
Jesús Fernández Martín y  

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001393, Pregunta relativa a la participación de las entidades locales en el fondo de emergencia 
social y económico contra el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Ener-
gía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a 
la participación de las entidades locales en el fondo de emergencia social y económico contra el COVID-19.

PREGUNTA

¿Tiene contemplada la consejería alguna medida dentro del fondo de emergencia social y económico 
contra el COVID-19 que beneficie a las entidades locales?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001394, Pregunta relativa a la participación de las entidades locales en la reordenación de 
los fondos europeos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Cono-
cimiento, Empresas y Universidad, relativa a la participación de las entidades locales en la reordenación de 
los fondos europeos.

PREGUNTA

¿Tiene contemplada la consejería alguna medida dentro de la reorientación/restructuración de los fondos 
europeos anunciada por el Gobierno que beneficie a las entidades locales?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001395, Pregunta relativa a la Guía Andalucía Segura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la Guía Andalucía Segura.

PREGUNTA

¿Qué garantías ofrece el distintivo Andalucía Segura en los establecimientos turísticos?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001396, Pregunta relativa al papel de los ayuntamientos en la nueva normalidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al papel de los ayuntamientos en la nueva 
normalidad.

PREGUNTA

¿Qué papel van a tener los ayuntamientos en la nueva normalidad y cómo se va actuar desde su consejería?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001397, Pregunta relativa al plan de turismo para la campaña de otoño

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al plan de turismo para la campaña de otoño.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería de cara a la campaña de turismo de otoño?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001398, Pregunta relativa al protocolo actual de contenciones mecánicas en los centros de 
internamiento de menores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al vicepresidente y consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al protocolo actual de contenciones mecá-
nicas en los centros de internamiento de menores.

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de fiscalización de la aplicación del protocolo actual de contenciones mecánicas en los 
centros de internamiento de menores?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 374	 XI LEGISLATURA	 22 de julio de 2020

Pág. 50

B
O

PA
_1

1_
37

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001399, Pregunta relativa a las medidas de coordinación con el resto de administraciones 
ante la llegada de migrantes en patera en período estival

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a las medidas de coordinación con el resto de administraciones ante la llegada de migrantes en 
patera en período estival.

PREGUNTA

¿Qué nuevas medidas de coordinación con el resto de administraciones va a poner en marcha ante la 
llegada de migrantes en patera en periodo estival?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001400, Pregunta relativa a la bonificación de la tasa fiscal sobre los juegos de suerte, envite 
o azar en las máquinas recreativas y de azar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Ener-
gía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a la 
bonificación de la tasa fiscal sobre los juegos de suerte, envite o azar en las máquinas recreativas y de azar.

PREGUNTA

¿Cuál es la repercusión de la bonificación de la tasa fiscal sobre los juegos de suerte, envite o azar en 
las máquinas recreativas y de azar?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001401, Pregunta relativa al fondo no reembolsable del Gobierno de España

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al fondo 
no reembolsable del Gobierno de España.

PREGUNTA

¿Cuál será la repercusión del fondo no reembolsable del Gobierno de España para Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001402, Pregunta relativa al fondo de emergencia social y económico contra el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al fondo 
de emergencia social y económico contra el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas contempla el Fondo de Emergencia Social y Económico contra el COVID?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001403, Pregunta relativa a las modificaciones presupuestarias del ejercicio 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa a las 
modificaciones presupuestarias del ejercicio 2020.

PREGUNTA

¿Cuál es el alcance de las modificaciones presupuestarias del ejercicio 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001404, Pregunta relativa a la publicación del Decreto Ley 15/2020 en el BOJA de 9 de junio 
de 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, 
relativa a la publicación del Decreto Ley 15/2020 en el BOJA de 9 de junio de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 9 de junio de 2020, se publicó en el BOJA el Decreto Ley 15/2020 por el que con carácter 
extraordinario y urgente se establecen diversas medidas dirigidas al sector del turismo, así como al ámbito 
educativo y cultural ante la situación generada por el coronavirus (COVID-19).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A qué consejerías y a cuántas normas, leyes o decretos modifica o afecta dicho decreto ley?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Diego Crespo García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 374	 XI LEGISLATURA	 22 de julio de 2020

Pág. 56

B
O

PA
_1

1_
37

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001405, Pregunta relativa al plan de empleo Playa Segura

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa al plan de empleo Playa Segura.

PREGUNTA

¿Qué información podría aportar esta consejería acerca de la contratación de 3.000 desempleados en 
el plan de empleo Playa Segura?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001406, Pregunta relativa a la Operación Paso del Estrecho

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa a la Operación Paso del Estrecho.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En caso de que finalmente se llevara a cabo la Operación Paso del Estrecho, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué protocolos se van a poner en marcha desde esta consejería para el desarrollo de dicha operación 
en nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001407, Pregunta relativa a las subvenciones a entidades para atender necesidades asis-
tenciales y situaciones de extrema necesidad de personas andaluzas residentes en el extranjero

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa a las subvenciones a entidades para atender necesidades asistenciales y 
situaciones de extrema necesidad de personas andaluzas residentes en el extranjero.

PREGUNTA

¿Qué datos podría aportar esta consejería acerca de la convocatoria de subvenciones a entidades sin 
ánimo de lucro, en régimen de concurrencia competitiva, destinadas a atender necesidades asistenciales y 
situaciones de extrema necesidad de personas andaluzas residentes en el extranjero?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001408, Pregunta relativa a la fase 3 en restauración y locales de ocio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa a la fase 3 en restauración y locales de ocio.

PREGUNTA

¿Cuáles van a ser las medidas específicas correspondientes a la fase 3, relativas a los establecimientos 
de hostelería, restauración y locales de discotecas y bares de ocio nocturno?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001409, Pregunta relativa al teletrabajo en funcionarios y trabajadores de la Administración

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Adminis-
tración Pública e Interior, relativa al teletrabajo en funcionarios y trabajadores de la Administración.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Debido a la crisis sanitaria que hemos vivido y como consecuencia de ella, muchos de los trabajadores 
de la Administración han teletrabajado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha planteado esta consejería cómo se va a instalar el teletrabajo en la nueva normalidad para los 
funcionarios y trabajadores de la Administración?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001410, Pregunta relativa a las ayudas al mundo del toro

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa a las ayudas al mundo del toro.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como consecuencia de los efectos económicos sobre el mundo del toro, derivados de la suspensión de 
las ferias y espectáculos públicos, por la pandemia de COVID-19, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones piensa desarrollar esta consejería para paliar los daños económicos en el sector, en 
qué plazo y a quiénes van a ir dirigidas esas ayudas?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001411, Pregunta relativa a la reactivación del turismo de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Rei-
naldos, Dña. Ana María Llopis Barrera, D. Carlos Hernández White y D. Enrique Moreno Madueño, 
del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera, D. Carlos Hernández White y D. Enrique Moreno Madueño, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al vicepresidente 
y consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la reactivación 
del turismo de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué acciones tiene previstas la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
de cara a la reactivación del turismo interior, tanto rural como cultural, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera, 
Carlos Hernández White y  
Enrique Moreno Madueño.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001412, Pregunta relativa al aumento de las matrículas en Teleformación

Formulada por Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de 
Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al aumento de las 
matrículas en Teleformación.

PREGUNTA

¿Qué información podría aportar la Consejería de Educación y Deporte acerca del aumento de las matrículas 
en Teleformación?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001413, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras Educativas 2020, en Sevilla

Formulada por Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Gue-
rrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios 
Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraestructuras Educativas 2020, en 
Sevilla.

PREGUNTA

¿Podría informar esta consejería acerca del Plan de Infraestructuras Educativas 2020, en la provincia 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001414, Pregunta relativa a la situación del colegio público San Bernardo, de la Estación de San Roque

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ángela Rodrí-
guez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de 
Dios Sánchez López, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la situación del colegio público San Bernardo, de la Estación de San Roque.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde esta consejería, dentro de su compromiso con una educación en Andalucía de calidad, con todos 
y para todos, expresó su voluntad decidida de ampliar el colegio público San Bernardo, de La Estación de 
San Roque, donde actualmente hay módulos de aulas prefabricadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el estudio de la ampliación?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño,  
María Mar Hormigo León y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001415, Pregunta relativa al Plan de Refuerzo Estival

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios 
Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Refuerzo Estival.

PREGUNTA

¿Podría informar esta consejería acerca del Plan de Refuerzo Estival 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
 Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001416, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras Educativas 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios 
Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraestructuras Educativas 2020.

PREGUNTA

¿En qué va a consistir el Plan de Infraestructuras Educativas 2020, de la Consejería de Educación y Deporte?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001417, Pregunta relativa al IES Miralbaida, en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de 
Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al IES Miralbaida, 
en Córdoba.

PREGUNTA

¿Podría informarnos esta consejería acerca de las obras del IES Miralbaida, en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 374	 XI LEGISLATURA	 22 de julio de 2020

Pág. 69

B
O

PA
_1

1_
37

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001418, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras Educativas 2020, en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios 
Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraestructuras Educativas 2020,  en 
Málaga.

PREGUNTA

¿Podría informar esta consejería acerca del Plan de Infraestructuras Educativas 2020, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001419, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras Educativas 2020, en Jaén

Formulada por Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de 
Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraes-
tructuras Educativas 2020, en Jaén.

PREGUNTA

¿Podría informar esta consejería acerca del Plan de Infraestructuras Educativas 2020, en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001420, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras Educativas 2020, en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de 
Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraes-
tructuras Educativas 2020, en Huelva.

PREGUNTA

¿Podría informar esta consejería acerca del Plan de Infraestructuras Educativas 2020, en la provincia 
de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001421, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras Educativas, en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de 
Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraes-
tructuras Educativas, en Granada.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el Plan de Infraestructuras Educativas, en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001422, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras Educativas 2020, en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de 
Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraes-
tructuras Educativas 2020, en  Granada.

PREGUNTA

¿Podría informar esta consejería acerca del Plan de Infraestructuras Educativas 2020, en la provincia 
de Granada?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001423, Pregunta relativa al Proyecto Piloto de Energía Solar Fotovoltaica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de 
Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Proyecto Piloto 
de Energía Solar Fotovoltaica.

PREGUNTA

¿En qué va a consistir el Proyecto Piloto de Energía Solar Fotovoltaica en el Plan de Infraestructuras 
Educativas 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001424, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras Educativas, en Córdoba

Formulada por Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de 
Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraes-
tructuras Educativas, en Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el Plan de Infraestructuras Educativas, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001425, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras Educativas 2020, en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de 
Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraes-
tructuras Educativas 2020, en Córdoba.

PREGUNTA

¿Podría informar esta consejería acerca del Plan de Infraestructuras Educativas 2020, en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001426, Pregunta relativa al Plan de Mejora de Centros de Educación Especial

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de 
Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Mejora 
de Centros de Educación Especial.

PREGUNTA

¿En qué va a consistir el Plan Específico de Mejora de Centros de Educación Especial en el Plan de 
Infraestructuras Educativas 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001427, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras Educativas 2020, en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de 
Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraes-
tructuras Educativas 2020, en Cádiz.

PREGUNTA

¿Podría informar esta consejería acerca del Plan de Infraestructuras Educativas 2020, en la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001428, Pregunta relativa al Programa de Bioclimatización

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de 
Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Programa de 
Bioclimatización.

PREGUNTA

¿En qué va a consistir el Programa de Bioclimatización en el Plan de Infraestructuras Educativas 2020?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001429, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras Educativas 2020, en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudada-
nos, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de 
Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Plan de Infraes-
tructuras Educativas 2020, en Almería.

PREGUNTA

¿Podría informar esta consejería acerca del Plan de Infraestructuras Educativas 2020, en la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001430, Pregunta relativa al Acuerdo Marco de Obras de la Consejería de Educación y De-
porte

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de 
Dios Sánchez López y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Acuerdo Marco 
de Obras de la Consejería de Educación y Deporte.

PREGUNTA

¿Podría informar la Consejería de Educación y Deporte acerca del Acuerdo Marco de Obras en centros 
educativos puesto en marcha para agilizar los procedimientos de contratación?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
María Mar Hormigo León.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 374	 XI LEGISLATURA	 22 de julio de 2020

Pág. 82

B
O

PA
_1

1_
37

4

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001431, Pregunta relativa al CEIP Ruiz Jiménez (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez López, Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Mónica Moreno 
Sánchez y D. Enrique Moreno Madueño, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de 
Dios Sánchez López, Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Enrique Moreno 
Madueño, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Educación y Deporte, relativa al CEIP Ruiz Jiménez (Jaén).

PREGUNTA

¿Podría informarnos esta consejería acerca de la reforma del CEIP Ruiz Jiménez (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López,  
María Mar Hormigo León 

Mónica Moreno Sánchez y 
Enrique Moreno Madueño.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001432, Pregunta relativa a la prevención del suicidio dentro del Cuerpo Nacional de Policía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 17 de junio de 2020, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta con 
ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la prevención del suicidio dentro del Cuerpo Nacional de 
Policía (con núm. de expediente 11-20/POC-001432), formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hor-
migo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, 
del G.P. Ciudadanos.

Sevilla, 18 de junio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001433, Pregunta relativa al reparto de fondos no reembolsables entre las comunidades 
autónomas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, 
D. Sergio Romero Jiménez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Sergio Romero Jiménez y 
D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al reparto de fondos no reembolsables 
entre las comunidades autónomas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno central ha tenido varias posiciones respecto a los criterios de reparto entre comunidades 
autónomas para los 16.000 millones de euros de fondos no reembolsables.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Hacienda, Industria y Energía?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Mónica Moreno Sánchez, 
Sergio Romero Jiménez y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001434, Pregunta relativa al impacto de la crisis del COVID-19 en las cuentas de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, 
D. Sergio Romero Jiménez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 17 de junio de 2020
Orden de publicación de 19 de junio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Sergio Romero Jiménez y 
D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda, Industria y Energía la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda, Industria y Energía, relativa al impacto de la crisis del 
COVID-19 en las cuentas de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La crisis sanitaria por el COVID-19 ha necesitado un despliegue sanitario y social para salvar vidas, ade-
más de ayudas económicas a los sectores productivos para salvar empleos en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el impacto en las cuentas públicas al que ha sido preciso hacer frente por parte de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
Mónica Moreno Sánchez, 
Sergio Romero Jiménez y  

Juan de Dios Sánchez López.
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